

南京新就业大学生平均月薪2500元

与往年相比,涨幅不明显 毕业生就业指导中心负责人:两年后大部分岗位会涨薪

“大部分2014年应届毕业生已经踏上工作岗位,工作一两个月后,他们的薪酬水平如何?日前,北京大学市场与媒介研究中心发布的一份调查显示,今年新就业大学生的平均月薪只有2400元左右,呈逐年下降走势,四成大学毕业生还在“啃老”。昨天,现代快报记者从南京市毕业生就业指导服务中心了解到,在南京,新就业的本科生起薪平均在2500元,专科平均在2000元,均为包含社保的数字。与往年相比,涨幅不明显。 见习记者 徐岑 现代快报记者 项风华

期望月薪3000元 现实薪酬大多在2500元左右

“这份调查数据基本反映了现实状况。此前有好几场毕业生招聘会,我们发现90后毕业生期望月薪平均在3000元。期望值与现实还是有些差距的。”南京市毕业生就业指导服务中心有关负责人说,从市场反馈来看,用人单位提高薪水的幅度不明显,起薪大多在2500元左右。不过,有的单位增加了一些隐性福利,比如提供两顿饭,有的还提供住宿。

23岁的小余今年6月从南京某高校毕业,在南京一家传媒企业工作。前两天,她领了人生第一笔工资。“因为在试用期,基本工资和绩效工资都要打折扣,再扣掉各类保险,两个月加起来才4000出头。”

为了能离单位近点,小余咬咬牙在上海租了房子。“两室一厅,和三个同学合租,水电费、上网费、燃气费,平摊下来每人每月1000元。吃饭花近1000元,交通费和电话费算200。一个月工资就没剩的了。”

工作两年后 大部分岗位就能涨工资

根据最新发布的南京人力资源市场指导价,本科学历毕业生的月薪最低位数为2043元。对此,南京市毕业生就业指导服务中心这位负责人分析,平均起薪2500元,除去社保后,在2000元左右。同时,也要具体分行业来看。比如,技术含量不高的文职类岗位,在僧多粥少的情况下,起薪相对较低,平均在2000元左右。销售类岗位的薪酬水平跟业绩挂钩,职场新人因为缺乏经验和人脉,不容易干出成绩。而理工科的毕业生,尤其是选择IT行业的,起薪基本都有四五千,甚至更多。

“不过,这只是一开始,两年后大部分岗位都会涨薪,变化非常明显。”他举例说,前段时间调查了2012届毕业生“钱”景,在南京工作了2年,本科生现在的月薪平均为3489元,专科生为2870元。工作5年后,工资的提升幅度会随着工作经验涨得更多。因此,找工作不能光看起薪,还要看发展空间和后劲。

南京启动离校未就业高校毕业生实名登记

快报讯(记者 项风华)现代快报记者昨天获悉,南京市人社局下发通告,从9月开始,南京各街道、社区公共就业人才服务机构将通过电话或上门的方式,对2014届离校未就业的本市户籍高校毕业生进行实名调查登记,了解高校毕业生的就业服务需求。

市人社局有关负责人提醒,请毕业生和家长在接受上门调查时,认准全市统一定义的调查员证,如实填写《江苏省离校未就业高校毕业生实名调查登记表》。电话调查时,调查员会首先表明身份,不会询问银行账户等涉及资金的问题,请注意识别。有就业服务需求的高校毕业生也可自行前往街道人力资源和社会保障所领取表格填写。

南京市离校未就业高校毕业生调查服务机构

名称	地址	电话
南京市职业介绍服务中心	水西门大街61号	86590814
玄武区职业介绍所	珠江路275号	83361925
秦淮区职业介绍所	苜蓿园大街112号	84251207
建邺区职业介绍所	嵩山路18号	86468860
鼓楼区职业介绍所	虎踞路49号	83209021
浦口区职业介绍所	江浦街道珠江路5号劳动大厦	58152884
栖霞区职业介绍所	和燕路417号	85391362
雨花台区职业介绍所	雨花东路1号	52883438
江宁区职业介绍所	东山街道土山路17号	52197093
六合区职业介绍所	雄州街道延安北路82号	57759328
南京化工园区人社局大广职业介绍所	旭东南路69号	68715002
溧水区职业介绍所	永阳镇中山路3号	56223705
高淳区职业介绍所	古柏集镇古樞大道1号	68901035

五旬教师高位肛瘻2年不愈

患肛瘻两年多,辗转多地求医,花费十多万,却一直未果。近日,48岁的宋先生终于在南京马应龙中医院,成功手术,终于解除了痛苦。

宋先生是福建人,两年前突然肛门肿大,不能排便,先后在福州和厦门等地医院治疗。经治疗肿痛虽然减轻但时常发作,特别是劳

累过度后,肛门不仅出现肿大,并伴有脓液流水等症状。后经检查,宋先生被确诊为高位复杂性肛瘻。这期间,仅治疗肛瘻费用就高达10多万元。

考虑到患者病情较重,且术后伤口愈合非常关键,需住院治疗,周期较长,南京马应龙医院组成了以丁义江和李

明吾院长为核心的专家组,为宋先生制定了个性化的手术和术后综合治疗方案。

经过五天时间的精心准备,宋先生接受了“肛瘻切除术+肛周脓肿切开引流术”。之后手术非常成功,其坏死瘻管和腐肉全被切除。今年8月,宋先生瘻管愈合,肛门功能恢复,日前已经康复出院。医院地址:龙蟠中路500号,马应龙中医院。



皮肤瘙癢有良方 一抹有效 止痒更治痒

俗话说:疼不死人痒死人。抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素,方法用尽,痒痒难止。痒得揪心刺骨,彻夜难眠!

老中医陈耀祖祖传秘方断痒拔毒膏(兆春牌肤利得乳膏),专治皮肤瘙癢。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊湿痒、肛周痒痒、内外阴痒……抹此膏快速止痒,十拿九稳,人称断痒良方。

据陈老介绍,此膏绝在循经拔毒、止痒更治痒,膏中成份就像靶向追踪器,循经络把潜藏于体内风、寒、暑、湿、燥、火、虫等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),

或渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现异味粘稠物(杀菌虫),就像拔罐子一样,体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎、湿疹、牛皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮肤皴裂、疱疹溃烂破皮还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光鲜亮泽,皮肤瘙癢不易反复。

多少年来,使用此膏的患者无不叫绝称奇:抹上膏膏瞬间全部吸收,像没抹一样,不久就不痒了,脚气糜烂、湿疹、皮炎都好了!眼瞅着拔出毒来,多年的奇痒再没犯过。断痒拔毒膏(兆春牌肤利得乳膏)是纯中药制剂,按疗程购买者,3日无效,全额退货,患者可放心使用。

咨询热线:025-52235124 免费送货 货到付款 经销地址:大华中药店(汉中143号)

失业率是怎么统计的? 南京每月抽样600户居民进行劳动力入户调查

“你们家有几口人?户主是谁?有没有工作?……”昨天,在江宁区湖熟街道和进社区,调查员李帅在居民许彩霞家进行劳动力入户调查。据了解,这项调查针对的是16周岁以上劳动力人口的就业、失业情况。许彩霞家共有5口人,除了不满两岁的儿子外,她和丈夫以及公公都是被调查对象。根据国家统计局特制的劳动力调查表内容,李帅一一询问许彩霞家庭成员的就业情况。许彩霞今年27岁,高中文化程度,现在江宁区某外企做操作工,每周工作40小时左右。她的丈夫、公公也在本地的公司上班,婆婆则在家务农。在家务农是不是就算失业人员了?李帅解释说,许彩霞的婆婆虽然没上班,但在家种蔬菜,吃不完的菜还会卖。“她也有收入,所以不是失业人员。”李帅介绍,如果调查户有失业人员的话,他们会询问几个问题:想不想工作?近期有没有找工作?最近两周内如果有合适的职位,能不能去工作?“失业人员的信息会反映到街道,劳动部门也会根据情况提供相关的就业信息。”他说。

据了解,江宁区湖熟街道有20个调查户,调查员每月都要进行入户调查,然后将信息汇总上报。而全南京的劳动力入户调查涉及全市11个区,24个街镇的600户居民,调查人口大概1700多人。南京市统计局副局长朱玉明介绍:“每月10到14日,统计调查员会入户调查采集信息。”他表示,这600户不是固定不变的,每月有20%的调查户样本会随机更换,确保数据更能真实反映居民就业、失业情况。

在昨天的调查中,现代快报记者看到,除了调查员的纸质调查表,调查指导员还拿了一部手持电子终端PDA,可以将采集的信息直接录入。“从这个月起,江苏实行PDA与问卷调查双轨运行机制,预计明年起将全部实行PDA的调查形式。”朱玉明说,这样信息可以直接入库。PDA设备能自动进行数据质量的审核,登记内容可直接上传到国家劳动力调查数据采集平台。

最近,国家公布今年1-8月份大中城市调查失业率在5%左右,那么南京的调查失业率是多少?朱玉明表示,按照国家统计局要求,南京市统计局会适时公布调查失业率的相关数据。

鼻炎良方 治鼻炎不花冤枉钱

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑胀、喉咙干、睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的诀窍抓住病根是关键。山东非物质文化遗产卢氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医妙招。400年来,卢家专看鼻炎一个病,反响强烈。卢家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复、猛打喷嚏你莫怪、脓涕流出好处多、排出鼻毒好轻松、保你来年不再犯”。意思是把卢家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停的猛打喷嚏,然后开始不停流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌排出来,奇怪的是,鼻子就通气了,更奇怪的是来年鼻子的老毛病不再犯了。寻医问药最

怕的是没疗效。卢氏鼻炎膏敢于不花钱让您免费来试用,在于它有确切的疗效做保证。创于明朝万历年间(1607年)的卢氏鼻炎膏,历经卢家十四代人400年的时代演绎升华,其工艺被淄博和山东省共同列为“非物质文化遗产”保护推广项目。因其药膏的疗效好,很多患者不远千里登门求医。卢氏鼻炎膏让您免费试用,目的有三个:一是为了让您亲自体验疗效。俗话说广告做得好不如疗效好,而有效果没效果,只有您亲自体验了才知道。二是为了赢得口碑宣传。所谓金杯银杯不如口碑,不花一分钱,让您免费试用,就是想让您把亲身体验的效果对您身边的亲朋好友实话实说。三是为了让您治病不花一分冤枉钱。所谓有效的才是最便宜的,没效果再便宜也是浪费。

自我诊断表

类别	症状表现	严重可导致
过敏性鼻炎	◆鼻痒和连续打喷嚏、大量清水鼻涕。	◆支气管炎、哮喘、嗅觉失灵等症;
慢性鼻炎	◆鼻塞较重、鼻涕脓性、咳嗽多痰、头疼、头晕、嗅觉失灵、胸闷气短、记忆力减退。	◆用嘴呼吸、睡眠中窒息死亡、鼻窦病变;
鼻窦炎(上颌窦炎,额窦,筛窦,蝶窦):	◆头疼头晕、鼻塞、脓涕多、局部疼痛、精神不振、反应迟钝、记忆力减退。	◆鼻涕倒流、鼻咽炎、哮喘、囊肿、嗅觉减退等症;

中华路店将于今日正式试营业

※ 卢氏专家组资深老师一对一指导; ※ 可享受BR5000免费检测; ※ 免费领取鼻炎健康常识丛书一本; ※ 进店顾客均可领取免费体验卡;

咨询热线 025-84408415 洪武路店
中华路店 中华路510号(南京第一医院门诊部往南200米路西) 洪武北路与北门桥交叉路口路东10米,红庙6号
乘车路线:市内可乘 14.23.43.46.63.81.87.305.101.103.Y12路到市第一医院下;乘 2.16.26.33.44.49.游2.游4到中华路长乐路下(节假日不休) 乘车路线:市内可乘 132路到北门桥下;乘 26.30.46路到洪武北路下;乘 6.47.65.91.140路到莲花桥下
百毒立止 (节假日不休)